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 Чланица Савета Регулаторног тела за електронске медије Оливера Зекић изјавила је да
никада није поменула да је "стишавање" представника Српске напредне странке Горана
Весића у предизборној емисији "Упитник" на Радио-телевизији Србије био налог
руководства РТС-а, него је то руководство само питала зашто се то десило.

  "И одговорили су ми да јесте био стишаван", навела је Оливера Зекић у писму
директору РТС-а Драгану Бујошевића, поводом саопштења да је анализа стручног тима
РТС-а и стручњака Катедре за звук Факултета драмских уметника (ФДУ) у Београду
показала да РТС није смањивао тон Весићу и да није било разлике у третману гостију
емисије која је емитована 1. марта. 

  

Према РТС-у, проблем у тој врсти дебатних емисија настаје када више учесника у
дискусији говори истовремено и тада је технички немогуће да јачина звука сваког
саговорника буде једнака, а да се увек најбоље чују говорник коме је дата реч и
водитељ. 

  

Оливера Зекић је навела да је "доста времена, и доста стручњака" било потребно да
РТС установи апсолутно исто што и стручна служба РЕМ-а и она, пре неколико недеља -
"Горан Весић је био гласнији у студију, а тиши на ТВ екранима".  

  

 1 / 2



Оливера Зекић: Никада нисам рекла да је по налогу руководства РТС Горану Весићу стишаван тон у емисији "Упитник" 
петак, 16 март 2018 21:08

Она је навела да би се "надугачко и нашироко" могло расправљати о детаљима - ко је у
емисији одређивао колико ко треба да говори и када треба да буде прекидан, зашто је
појачани Драган Ђилас имао 756 секунди да говори, а Весић 375, да ли се тон спушта
свима, када сви у исто време говоре (што се најчешће дешавало), по ком распореду, у
ком сценарију емисије је одређено ко се убацује, а ко говори, у тренуцима када
водитељка не води емисију, него и сама учествује у расправи. 

  

"Али, пошто нам је закључак исти - да Горан Весић јесте био утишаван - мислим да све то
можемо да оставимо за неку другу прилику, у којој ће РТС свима, унапред, представити
правила својих дебатних емисија и начин на који ће учесници бити третирани, то јест,
колико ће времена свако од њих имати да се чује", додала је Оливера Зекић.  

  

Она је навела да мисли да је "такав заједнички закључак, одличан повод да РТС крене у
посао успостављања јаснијих правила, после којих неће бити потребни ни време, ни
стручњаци, да се одговори на проста питања".  

  

РТС је у саопштењу навео и да су ; три стручњака са Катедре за снимање и дизајн звука
ФДУ, ванредни професори др Зоран Максимовић и Никола Кокотовић и доцент Дино
Долничар, после анализе две емисије "Упитник", од 27. фебруара и 1. марта, закључили
су да су оне "у потпуности у складу са техничким стандардима европске уније емитера
ЕБУ Р128" . РТС је затражио мишљење стручњака пошто су у јавности изнете тврдње да
је по налогу руководства РТС-а намерно снижен тон Горану Весићу у емисији "Упитник"
емитованој 1. марта.

  

Тај налаз се подудара са анализом коју је урадио стручни тим РТС-а, наводи се у
саопштењу и додаје да је РТС тражио и анализу РЕМ-а, али је није добио.

  

(Бета)
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